
Beszámoló a GRÓF ESTERHÁZY KÁROLY MÚZEUM szervezésében a TOP-7.1.1-

16-H-ESZA-2019-00484 azonosító számú projekt keretében megvalósuló 

MÚZEUMI – JÁTSZÓ – TÉR című programhoz 

 

A megvalósulás időpontja: 2020. október 3., szombat 

A rendezvény a Pápa Város Kulturális Fejlesztéséért Helyi Közösségek pályázatának keretében 

valósult meg. 

A rendezvény célja: A múzeumi rendezvény célja, hogy az emberek közelebb kerüljenek a 

múzeumokhoz, mint a helyi közösség aktív élettereihez. Egyfajta törekvés arra, hogy 

mindenkihez eljusson az üzenet: oly korban élünk, amikor a kultúra és a művészet mindenki 

előtt kitárja kapuit. A múzeum saját épületéből kilépve mutatkozzon meg a célközönségnek. 

A rendezvény célcsoportjai: elsősorban a családok, kisgyermeket nevelő szülők, nagyszülők. 

Beszámoló a megvalósult rendezvényről: 

2020. október 3-én szombaton délelőtt, megtörtént a Fő térre való kitelepülés minden 

előkészülete. Felállítottuk a sátrakat, és kollégáink összeállítottak egy kis mini-kiállítást, 

berendezték a területet. 

A családi nap fő attrakcióját, az Öko-játszóházat a Kadabra Kreatív Kft biztosította. Akik 

legnagyobb erőssége a nagy tömeget megmozgató kül és beltéri rendezvények. Legyen szó 

családi napról, partnerpartiról, nyílt fogyasztói rendezvényről, promócióról, vagy akár 

csapatépítésről. 

A Fő téren szép számban gyűltek össze az érdeklődő családok. Sokan kipróbálták a 

konstruktivitásra épülő társasjátékokat, a kosárkörhintát. 

Színeztek, gyöngyöt fűztek, gyapjú képeket készítettek a gyerekek. 

A nagyobbak öko-kvízt tölthettek ki. A felnőttek pedig a kékfestő mesterségről szerezhettek be 

sok-sok érdekes információt. 

A COVID miatt igyekeztünk széthúzni a tevékenységeket, hogy még szabadtéren se legyen 

nagyobb csoportosulás. 

Emellett a múzeumban is zajlottak kísérő rendezvények. Kurátori tárlatvezetéssel meg lehett 

tekinteni a megújult állandó kiállítást. 

A rendezvényen összesen körülbelül 430 fő vett részt. 

 



 

 



 

 

 

Pápa, 2020. október 6. 


